
Εταιρία Μελέτης και Καταγραφής Απόδημου Ελληνισμού
Στον Ελληνισμό της Αλβανίας είναι αφιερωμένο το 12ο τεύχος του περιοδικού Global Hellenism

  

Στον Ελληνισμό της Αλβανίας και στα αναπτυξιακά έργα που πραγματοποιήθηκαν με την αρωγή του
Ελληνικού Υπουργείου Εξωτερικών για τη βελτίωση της ζωής των Ελλήνων της Αλβανίας, είναι αφιερωμένο το
12ο τεύχος του περιοδικού Global Hellenism, το οποίο εκδίδεται για 4η συνεχή χρονιά από την Εταιρία
Μελέτης και Καταγραφής Απόδημου Ελληνισμού (Ε.Μ.Κ.Α.Ε) και διανέμεται πλέον σε περισσότερες από 46
χώρες όπου ζει και δραστηριοποιείται ο ελληνισμός.    

  Μετά την Αλεξάνδρεια της Αιγύπτου, την Ίμβρο, τους «Βαλαάδες της Καππαδοκίας» και τον ξεχασμένο
Ελληνισμό του Πομόριε, στην αρχαία Αγχίαλο της Βουλγαρίας, το περιοδικό Global Hellenism, με μία νέα
δημοσιογραφική αποστολή στην Αλβανία, θέλει να φέρει κοντά τον Ελληνισμό της γείτονας χώρας. 
  
  Οι αναγνώστες του περιοδικού στο τεύχος Απριλίου – Ιουνίου 2009 έχουν τη δυνατότητα να διαβάσουν
επώνυμη αρθρογραφία των Θεόδωρου Γ. Σπυρόπουλου, Συντονιστή του Σ.Α.Ε Περιφέρειας Η.Π.Α για τη
Γενοκτονία των Ελλήνων του Πόντου, της Νίνας Γκατζούλη, Ύπατης Προέδρου της Παμμακεδονικής Ένωσης
Αμερικής για το Μακεδονικό Ζήτημα, του Φάνη Μαλκίδη, καθηγητή του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου της
Θράκης για τη γενοκτονία των Ποντίων και την αναγνώρισή της από το κοινοβούλιο της Νότιας Αυστραλίας,
των νομικών συμβούλων της Ε.Μ.Κ.Α.Ε Φωτεινής Ντούρα και Στυλιανής Ακριτίδου για τη στρατιωτική θητεία
των Ελλήνων του εξωτερικού.
  
  Ο εκδότης του Global Hellenism και πρόεδρος της Εταιρία Μελέτης και Καταγραφής Απόδημου Ελληνισμού Δρ
Κώστας Σ. Πασχαλίδης στη στήλη «Αντί Προλόγου» αναγγέλλει την έναρξη του προγράμματος «Παροχή
Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας για τον απόδημο Ελληνισμό».
  
  Πρώτος σταθμός του Προγράμματος για την «Παροχή Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας» θα είναι ο ελληνισμός
των νήσων Ίμβρου και Τενέδου. Στη δράση αυτή της Ε.Μ.Κ.Α.Ε αναμένεται να συμβάλλουν εθελοντικά με τις
υπηρεσίες τους ιατροί και νοσηλευτικό προσωπικό τόσο από την Ελλάδα, όσο και από το εξωτερικό,
εξοπλισμένοι με σύγχρονο ιατρικό μηχανολογικό εξοπλισμό.
  
  Στην ανωτέρω δράση της Εταιρίας Μελέτης και Καταγραφής Απόδημου Ελληνισμού συμμετέχει ενεργά και ο
ευπατρίδης Έλληνας της διασποράς κ. Θεόδωρος Σπυρόπουλος, με έδρα δράσης το Σικάγο των ΗΠΑ, ο οποίος
τυγχάνει παράλληλα και Συντονιστής του Συμβουλίου Απόδημου Ελληνισμού Η.Π.Α., βοηθώντας ουσιαστικά
στην υλοποίηση αυτής της δράσης.
  
  Στη στήλη «Πορτραίτα» φιλοξενείται ο καθηγητής Ψυχολογίας Γεώργιος Παξινός, «Ο Έλληνας
«χαρτογράφος» του ανθρώπινου εγκεφάλου». 
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  Το περιοδικό διανέμεται και αποστέλλεται δωρεάν στους φίλους και τους υποστηρικτές της Ε.Μ.Κ.Α.Ε. Όποιος
επιθυμεί να γίνει υποστηρικτής των προσπαθειών της Εταιρίας Μελέτης και Καταγραφής Απόδημου
Ελληνισμού, αρκεί να επισκεφθεί το δικτυακό της ιστοτόπο στο www.emkae.gr.       
    από το Γραφείο Τύπου
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